

“政府不让炼法轮功” 是中共媒体散布的谎言

【明慧网】2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“世纪伪案”栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得国际褒奖超过5700项。◇



◀二零二二年九月九日和十日，欧洲法轮功学员在波兰首都华沙进行了两次大型游行活动，所到之处，受到波兰民众和游人的喜爱。

鼻咽癌患者的神奇经历

【明慧网】我是一名鼻咽癌患者，家住河北省的一个小山村里。我今年六十多岁，家有五、六口人，我是家中的主要劳力。

二零一五年我刚得病的时候，就象从耳孔灌水一样，耳朵什么也听不见。因为不痛，我也没在意。

收秋后，家人带我去市人民医院检查，结果是“鼻咽癌”，全家人都瞒着我。我住进了市第一医院肿瘤科。我一看是肿瘤科，心里也就知道病情的轻重了。

我住了一冬天医院，做了一冬天X光放射手术化疗，花了十多万元钱。积蓄花完了，又借了外债，维持做完了放射化疗。烤电造成我嘴里唾沫都没有，只能靠喝水。

到了年底，主治大夫说：“你先回家过年，年后再来做另一半手术化疗。必须再来，否则前功尽弃。”

刚过完年，医院打电话催我，我也盼着把病治好，想早点回医院去。可这十来万元钱对我来说是巨款，那时我已经是外债累累，再去借十来万块钱，怎么还啊？！

我已心灰意冷，放弃了治疗。我只想在外边当保姆打工的妻子回来，只想着不治等死了。妻子听我的病情后就辞了工作。

我曾听过大法弟子讲的真相。

有一天，我遇到大法弟子，他们听说我患病了，给我讲了法轮大法祛病健身的神奇和诚念“法轮大法好，真善忍好”得福报的神奇事例。我妻子听后，看到了希望，高兴的对他们说：“就让他靠大法了，我还要出去打工。”

几天后，大法弟子送了我一本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍），让我看。我先是漫不经心的看了一些，看着，看着，我就觉的这书说的太好了，都是让人做好人，真是一部好书，真是拯救人类、造福世人的天书。于是，我就反复的读了又读《转法轮》。

二十天后，女儿带我去医院复查。医生说：“肿瘤剩不点儿了，你不用化疗了。”我和家人真是喜出望外，我仅看二十多天书，病就剩不点了，法轮大法太神奇了。

从此，我就反复看《转法轮》，按照大法真、善、忍法理修心，做个有良心、有道德的好人。

三年后，我又去复查，结果是肿瘤消失了。我一没吃药，二没打针，更没去化疗，就看了大法书，病就奇迹般的消失了。村里人和亲戚朋友都看到我病好了，我告诉他们，我是看大法书《转法轮》好的，是大法师父给了我第二次生命。◇

王义红在黑龙江女监被迫害致胸痛、腰椎间盘突出

【明慧网】哈尔滨市双城区四十七岁的法轮功学员王义红，在二零一八年八月三日被哈尔滨市道里区法院非法开庭、枉判十年，在黑龙江省女子监狱被迫害致胸痛、腰椎间盘突出。

王义红在二零一八年十月九日被劫持到黑龙江省女子监狱，在集训队被所谓“集训”三个月，转入十一监区，干繁重的活，有时候任务多的时候要干到半夜。后又转入八监区。

二零一九年年初，家属去监狱接见的时候，王义红让家人存三千元钱，到医院看病，因为在监狱里面长期被迫坐小板凳，导致腰椎间盘突出，胸部疼痛，长了东西。家人说，看到王义红身体状况很不好。在外面的时候，王义红没有这些疾病，身体很好。在监狱被迫害期间，开始每月消费不限制，后来是每月只允许消费一百二十元钱。除了买必需的生活用品之外，几乎买不了什么东西。

现在由于疫情，监狱不让接见，每月只是允许给家里打电话。黑龙江省女子监狱一直是迫害法轮功学员最严重的黑窝，家里人很担心王义红在里面的状况。



王义红是二零一七年十月九日被绑架的。当天哈尔滨市双城区五十多名法轮功学员被绑架。此次群体绑架案件与以往不同，警察以这些学员控告江泽民为借口，掩人耳目，他们使用电话监听、监控等卑鄙手段，对这些法轮功学员长期跟踪。

王义红在双城区防疫站工作，十几年独自带着两个孩子，艰难度日，女儿刚上高一；儿子十五岁，智商有问题，不会说话，两个孩子需要母亲照顾。王义红女士新搬迁不到两个月，双城公安局刑侦大队警察直接到她的新住宅将她绑架。

当时警察到王义红家敲门，王义红不给开门，警察不依不饶，把王义红家门镜给抠下来了，要破门而入。僵持到中午十一点多，王义红只好给开了门，被非法抓走，家里被翻得一片狼藉，有两台打印机

和几十本法轮大法书、一台台式电脑被非法抄走。

二零一八年八月三日，双城区五名法轮功学员王义红、王晓慧、温双玲、韩恩桐、冉令军，在哈尔滨市道里区法院被非法开庭。当天上午，法庭外聚集了很多人，人们看到法警从法院后门分别将三位女法轮功学员和两位男学员从警车上押下来带上楼，每个人都被强制戴着黑头套、手铐和脚镣。非法庭审大约上午十点开始，十一点多结束，但并未当庭宣判。

二零一八年九月份，十名在二零一七年十月九日被绑架的法轮功学员被哈尔滨市道里区法院非法判刑，王义红（王杰）被非法判十年，韩恩桐、王小慧、温双玲、郭玉蓉被非法判二年，冉令军、乔燕被非法判三年，刘国顺、韩桂荣、李金凤被非法判一年。◇



酷刑演示：罚坐小板凳

哈尔滨地区新闻简讯

哈尔滨市道外区高科被释放

2022年9月15日晚上22点左右，哈尔滨市道外区法轮功学员高科被道外区靖宇派出所释放，安全回家。高科被道外区靖宇派出所非法拘留一天。

双城区曹喜峰等三人讲真相被绑架

哈尔滨市双城区法轮功学员曹喜峰、张大庆、张女士，在街里讲真相救人时，遭到谢殿臣领着几名警察被绑架。据说是手机被定位跟踪，张大庆当天被放回，曹喜峰和

张女士目前不知关在什么地方。

哈尔滨宾县多个派出所警察骚扰法轮功学员

9月16日宾县民和乡派出所警察骚扰法轮功学员张艳琴。

9月18日下午宾县两名警察到法轮功学员宋亚琴骚扰宋亚琴。

宾县被绑架的法轮功学员王健的情况补充

哈尔滨宾县法轮功学员王健，女，34岁，在哈尔滨铁路局宾县高铁工作。7月11日，从宾县家中下楼上上班，被铁路公安局、宾县

公安局国保大队和胜利街派出所人员绑架，非法拘押在哈尔滨第二看守所。7月20日，王健被依兰县检察院非法批捕。构陷案件8月26日到依兰检察院。

国保队长办案人 张庆雷 15604807699、胜利派出所所长 朱文国 136545776994、片警王成龙 18345110224、依兰检察院检察长：程菲、副检察长和案件担当人：赵常普 0451-57283366、主任：汝邵华

宾县派出所警察骚扰车桂芹

9月13日上午，哈尔滨市宾县公安局西城派出所3个警察到法轮功学员车桂芹家骚扰。◇